



В Гродно прошел митинг-реквием, посвященный Дню памяти воинов- интернационалистов



15 февраля в Республике Беларусь отмечается памятная дата — День памяти воинов-интернационалистов.

Около 3,5 тысячи жителей Гродненщины получили боевой опыт в Афганистане, 71 наш земляк не вернулся с той войны. Имена погибших воинов-интернационалистов увековечены в книге «Память», на мемориальных плитах, в постоянной экспозиции Гродненского историко-археологического музея. Памятник воинам-интернационалистам в Гродно – один из первых памятников «афганцам» на территории бывшего Советского союза.

"15 февраля для вас - воинов-интернационалистов, прошедших через горнило афганской войны, - это день памяти, мужества и нерушимого боевого братства", - говорится в обращении.

Глава государства подчеркнул, что Беларусь славит живых героев и помнит поименно всех своих сыновей, которые не вернулись с той войны, чтит их память и скорбит вместе с родными и близкими. "Вы с честью выполнили свой солдатский долг, как наши отцы и деды - герои Великой Отечественной войны. Сегодня вы сами - ветераны, надежная опора государства и пример для молодежи в служении Родине. Ваша твердая патриотическая позиция помогает сохранить мир и стабильность в стране, цену которым вы знаете, как никто другой", - отметил Александр Лукашенко.



На нашем предприятии в настоящее время работают два воина-интернационалиста: **Ивановский Петр Георгиевич**-наладчик автоматических линий и агрегатных станков цеха, **Кривошей Валерий Станиславович**-ведущий экономист ПЭО



23 февраля - День защитников Отечества и Вооруженных Сил Республики Беларусь



Дорогие наши мужчины!

Первичная профсоюзная организация ОАО "БелТАПАЗ" от лица женской половины нашего коллектива поздравляет Вас с днем Защитника Отечества!

Желаем бодрости духа, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, упорства в достижении целей, чтобы все в жизни получалось, мечты сбывались.

Пусть и дома, и на работе у вас все будет в порядке.

Пусть ваши семьи будут за вами, как за каменной стеной.



*Долгих лет, большой удачи,
Славы, бодрости и сил.
Вам желаем, чтобы
каждый
Жизнь прекрасную прожил.
Счастья личного,
признания,
Чтоб роскошно шли дела,
Чтобы были вы здоровы!
С 23 Февраля!*

Отчетная конференция первичной профсоюзной организации

17 февраля 2022г. состоялась отчетная конференция первичной профсоюзной организации ОАО «БелТАПАЗ» на которой обсудили итоги работы профкома предприятия за 2021год. В конференции приняли участие: делегированные члены профсоюза, директор предприятия, главный инженер, руководители структурных подразделений и специалисты предприятия.



На конференции выступил директор предприятия **Лесович Виктор Анатольевич**. Он доложил присутствующим об итогах работы предприятия за 2021 год и дальнейших перспективах развития предприятия.

С отчетным докладом о проделанной работе профсоюзного комитета выступила **Матысюк Наталия Станиславовна** – председатель первичной профсоюзной организации. Она также рассказала о предложенных изменениях и дополнениях в действующий коллективный договор.

Председатель ревизионной комиссии, **Ребизов Андрей Васильевич**, предоставил отчет ревизионной комиссии по проверке финансово-хозяйственной деятельности первичной профсоюзной организации.

Илькевич Александр Петрович, зам. директора по идеологической и кадровой работе, зачитал Акт выполнения Коллективного договора за 2021 год.



Референдум-2022

Основной день для голосования на референдуме прошел 27 февраля.

В бюллетень был вынесен один вопрос: "Принимаете ли Вы изменения и дополнения Конституции Республики Беларусь?" – и два варианта ответа: "да" или "нет".

Белорусам предлагается наделить Всебелорусское народное собрание новыми полномочиями, которые сделают его высшим представительным органом власти, определяющим внешнюю и внутреннюю политику страны.

Согласно редакции новой Конституции, республика исключает военную агрессию в сторону других государств – это положение заменяет определение Беларуси как безъядерной и нейтральной страны. Добавляется, что наша страна будет развивать атомную энергетику в мирных целях. Кроме того, закреплено понятие брака как союз мужчины и женщины. Добавлено, что проявление патриотизма является основным долгом каждого гражданина страны.

В проекте Конституции было предусмотрено ограничение на возможность избираться президентом: сказано, что одно и то же лицо может занимать этот пост не более двух сроков. Президент избирается сроком на 5 лет. После сложения своих полномочий (либо досрочно в случае отставки) президент может стать пожизненным членом Совета Республики. Расширена статья 89, где говорится, что честь и достоинство президента охраняется законом. В проекте также говорится, что после прекращения своих обязанностей президент не может быть привлечен к ответственности за действия, совершенные в связи с осуществлением им президентских полномочий. Часть полномочий президента по назначению на должность и освобождению от нее перераспределяются.

Итоги референдума-2022

Общее число граждан, внесенных в списки для голосования, составило 6,8 миллионов. В голосовании приняло участие около 5,4 миллиона человек - 78,63%.

- За изменения проголосовало 82,86% (4 440 830 человек, 65,16% от общего числа граждан, наделенных правом голоса)
- Против – 12,78%
- Недействительные бюллетени – 4,36%

МІНІСТЭРСТВА ПРАМЫСЛОВАСЦІ
РЭСПУБЛІКІ БЕЛАРУСЬ
(Мінпрам)
пр-т Партызанскі, 2, корп. 4,
220033, г. Мінск,
тэл. 223 93 96, факс 328 30 48
E-mail: minprom4@minprom.gov.by

МИНИСТЕРСТВО ПРОМЫШЛЕННОСТИ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ
(Минпром)
пр-т Партизанский, 2, корп. 4,
220033, г. Минск,
тел. 223 93 96, факс 328 30 48
E-mail: minprom4@minprom.gov.by

11.03.2022 №3-1-19/1928

Руководителю организации
(по системе)

О рассмотрении обращения

В Министерство промышленности поступило обращение гражданки Теребовец Людмилы Владимировны (прилагается) об оказании помощи в сборе средств на лечение дочери Теребовец Елизаветы Сергеевны. Прошу рассмотреть возможность оказания безвозмездной спонсорской помощи либо сбора добровольных пожертвований трудовым коллективом Вашей организации с переводом средств на указанные в обращении благотворительные счета.

Приложение на 7 л.

Заместитель Министра

А.С. Огородников

СРОЧНЫЙ СБОР
Теребовец Елизавета
11.11.2019
Беларусь, г. Мозырь.
Диагноз: Спинальная мышечная атрофия, 2 тип
Сбор на укол Zolgensma

4100 1171 9473 9782

YooMoney

БПС-СБЕРБАНК Карты БПС-СБЕРБАНК
BYN: 4602 5701 7087 4446 | 06/24
RUB: 4602 5701 7188 1697 | 01/24
USD: 4602 5701 7116 4821 | 10/23

Альфа Банк Карты Альфа-Банк
RUB: 4585 2200 0542 2125|10/24
USD: 4585 2200 0565 6383|10/24
BYN: 4585 2200 0000 2674|10/24

БЕЛАРУСБАНК Карта Беларусбанк
5470 8740 4445 5424 |11/24
LIUDMILA TSEREBAVETS

Подобная информация: liza_sma_sos

По всем вопросам +375(29)837-98-85 мама. +375(29)235-52-29 папа.

Благотворительные счета открыты в отделении ОАО "АСБ Беларусбанк" на имя Теребовец Людмилы Владимировны. Операционная служба ЦБУ 317 г.Мозырь, ул.Ленинская, д.6

БИК АКВВ ВУ2Х УНП 100325912
BYN: ВУ79 АКВВ 3134 0000 0094 4007 0000
EUR: ВУ14 АКВВ 3134 2000 0046 3007 0000
RUB: ВУ02 АКВВ 3134 3000 0044 1007 0000
USA: ВУ82 АКВВ 3134 1000 0053 3007 0000

Транзитный счёт:
ВУ12 АКВВ 3819 3821 0003 1000 0000

gofundme Международная краудфандинговая платформа GoFundMe:
<https://gofund.me/2ccfc661>

Здравствуйте, мы семья Теребовец Елизаветы Сергеевны, 11.11.2019 г.р., жители г. Мозыря Гомельской области, Беларусь (Теребовец Людмила Владимировна и Сергей Анатольевич) просим помощи в лечении нашей дочери. 9 сентября Лизе поставили диагноз СМА (спинальная мышечная амиотрофия) 2 типа. Чувства боли, переживания, страха переполняют сердце. Утешение только в одном, что нам помогут, услышат, не пройдут мимо, проникнуться нашей бедой. Препараты на лечение очень дорогостоящие. К сожалению, в Республике Беларусь оказывают только паллиативную помощь, не оказывая финансовой поддержки для необходимого лечения. На сегодняшний день существует единственный препарат, способный остановить заболевание - это Золгенсма.

Препарат не зарегистрирован на территории РБ и приобретается пациентом за личные средства. Стоимость одной необходимой инъекции 2 274 031 доллар США. Он разовый, то есть необходима одна инъекция на всю жизнь. Есть ещё пожизненные инъекции, которые тормозят развитие болезни. Они также дорогостоящие (годовая терапия около 120-150 тысяч долларов). Поэтому очень просим оказать посильную помощь в болезни нашей дочери, нужна помощь каждого, кто узнал, услышал о болезни нашей доченьки. Сейчас мы ведем сбор денежных средств. Просим помощи в распространении информации среди сотрудников вашей организации. Низко кланяемся в ноги каждому и стоим на коленях перед каждым, кто поддержит нашего ребенка в беде и болезни.

С уважением и признательностью семья Теребовец Елизаветы Сергеевны.